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En la tienda de Antonio tienen 423 cajas de tomates 
y le han traído 148. ¿Cuántas cajas tiene ahora? 

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Traen: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

 

Tenían en la tienda 234 cajas y Antonio se ha lleva-
do 108. ¿Cuántas cajas hay ahora? 

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Llevan: ________ 

 

Solución: _________________________________ 

1 



             C.E.I.P. Huerta Retiro                                                                                                                                                                                                                       C.E.I.P. Huerta Retiro 

José López Ramos                                                                                                                                                                                                                                                           José López Ramos 

 Luis tiene en un camión trescientas catorce cajas 
de chocolate y ciento ocho cajas de tomates 
¿Cuántas cajas hay en el camión? 

Datos: 

   Chocolate: ________ 

   Tomate: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

Álvaro tenía 253 libros y ha comprado hasta llegar a 
340. ¿Cuántos más ha comprado? 

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Total: ________ 

 

 

Solución: __________________________________ 

2 

Miriam tiene una estantería con tres estantes. En 
cada uno hay 27 libros. ¿Cuántos libros tiene en 
total?  

Datos: 

   Estanterías: ________ 

   Libros: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

Lucía ha comprado cuatro cajas de rotuladores. En 
cada caja hay 26 rotuladores. ¿Cuántos rotuladores 
ha comprado en total?  

Datos: 

   Cajas: ________ 

   Rotuladores: ________ 

 

Solución: __________________________________ 
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Verónica  tenía 423 libros en su tienda, ha vendido 
algunos y ahora le quedan 319. ¿Cuántos libros ha 
vendido? 

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Quedan: ________ 

 

Solución: __________________________________ 
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Marta ha recorrido en coche por la mañana 253 km 
y al final del día ha recorrido 324. ¿Cuántos km ha 
recorrido por la tarde?  

Datos: 

   Mañana: ________ 

   Al día: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

 

Paola tiene 212 lápices, 57 son de madera y el resto 
de cera ¿Cuántos lápices de cera tiene?  

Datos: 

   Madera: ________ 

   Total: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

4 

Álvaro ha recorrido 203 km por la mañana y por la 
tarde 149. ¿Cuántos km ha recorrido en total?  

Datos: 

   Mañana: ________ 

   Tarde: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

 

Belén ha recorrido 152 km, 58 km por la mañana y 
el resto por la tarde ¿Cuántos km ha recorrido por la 
tarde?  

Datos: 

   Total: ________ 

   Mañana: ________ 

 

Solución: __________________________________ 
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Ofelia tiene 253 €, y gana en la lotería 174. 
¿Cuántos euros tiene ahora?  

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Gana: ________ 

 

 

Solución: __________________________________ 

 

Elena tiene 253 €, y se gasta 148 en un regalo para 
su hermano. ¿Cuántos euros tiene ahora?  

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Gasta: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

16 

En un almacén hay 5 cajas, y en cada una de ellas 
425 latas de tomates. ¿Cuántas latas de tomate hay 
en total?  

Datos: 

   Cajas: ________ 

   Latas en caja: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

José Luis tiene doscientas cuarenta y ocho cajas de 
cuadernos y 123 cajas de libros ¿Cuántas cajas 
tiene en total?  

Datos: 

   C. cuadernos: ________ 

   C. libros: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

5 
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El padre de Fernando tiene en su negocio 263 
destornilladores, y le traen 147. ¿Cuántos 
destornilladores tiene ahora?  

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Traen: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

Elena tiene 612 canicas, 517 son de cristal y el resto 
de barro ¿Cuántas canicas de barro tiene?    

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Total: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

6 

 

En un almacén hay 2 cajas, y en cada una de ellas 
425 latas de tomates. ¿Cuántas latas de tomate hay 
en total?  

Datos: 

   Cajas: ________ 

   Latas en caja: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

En un almacén hay 5 cajas de libros, y en cada una 
de ellas 75 libros. ¿Cuántos libros hay en total?  

Datos: 

   Cajas: ________ 

   Libros en caja: _______ 

 

Solución: __________________________________ 

15  
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Rubén tenía 423 €, y con un premio de la lotería ha 
llegado a tener 519. ¿Cuánto dinero ha ganado?   

Datos: 

   Tenía: ________ 

   Total: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

 

Rubén tenía 519 €, y ahora tiene 211. ¿Cuánto 
dinero ha gastado?  

Datos: 

   Tenía: ________ 

   Queda: ________ 

 

Solución: __________________________________ 
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Viki ha estado cinco días navegando. Cada día ha 
visto 53 barcos. ¿Cuántos barcos ha visto en total?  

Datos: 

   Días: ________ 

   Barcos: ________ 

 

Solución: __________________________________ 
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Francis tiene 876 €, y se encuentra 145. ¿Cuántos 
tiene ahora?  

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Encuentra: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

José Antonio tiene cuatrocientos ocho cuadernos de 
dibujo y trescientos diecisiete cuadernos de escri-
tura ¿Cuántos cuadernos tiene en total?  

Datos: 

   Dibujo: ________ 

   Escritura: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

8  

Luis tiene  327 estampas de futbolistas y 167 de 
animales salvajes ¿Cuántas estampas tiene en 
total?  

Datos: 

   Futbolistas: ________ 

   Animales: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

Luis tiene 412 lápices, 135 son de cera y el resto de 
madera ¿Cuántos lápices de madera tiene?  

Datos: 

   Lápices: ________ 

   Madera: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

13 
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             Azul          432 x 5                           Rosa          325 x 2 

 

 

 

 

Rebeca tiene 223 caramelos y le dan 140 caramelos 
más. ¿Cuántos caramelos tiene ahora?  

Datos: 

   Tiene: ________ 

   Le dan: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

 

 

12 

 

Josele tiene dos sobre, en cada uno de ellos hay 
325 €. ¿Cuántos euros tiene en total? 

Datos: 

   Sobres: ________ 

   Euros: ________ 

 

Solución: __________________________________ 

Anastasia se ha encontrado una caja con cinco 
sobres de estampas. Si cada sobre tiene17 
estampas ¿Cuántas estampas se ha encontrado? 

Datos: 

   Sobre: ________ 

   Estampas: ________ 

 

Solución: __________________________________ 
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     Amarillo       325 – 224                         Rojo          435 x 2  

 

 

 

    Blanco        638 + 49                           Negro         525 x 5 

 

 

 

   Verde         850 – 429                         Naranja        250 – 190  

 

 

 

   Marrón       548 – 176                          Carne          432 + 179 
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